AomallHee 3apgaHue
«Aunarpammbl U rpaPpuUKn»

1. aH dpparmMeHT aneKkTpoHHOW Tabnuubl B pexnme
oTOOpaXeHust hopmyin:

l A [ C [ D

g s
; 3 =A1+1 1
. =B1-A1  =A1-A2*2 =A1+B2 =B1/2

[Tocne BbINOMHEHUS BbIYUCIEHUIA NO 3HAYEHUAM SYEEK
AvanasoHa A2:D2 6bina nocTpoeHa guarpamma.
YKaxnte nonyymsLLyOCa guarpammy:
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2. [JaH ddparMeHT 3MfeKTPoOHHOW Tabnuubl B pexunme
oTobpaxkeHnsa dopmyrn:
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2 =B1-A1 =2*B1
3 |=(A2+B1+B2)/B4 |1

4 |=B2/B1+B3 7
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[locrnie BbINOMHEHUS BbLIMUCIIEHUA MO 3HAYEHUAM SYeeK
AnanasoHa A1:A4 6bina nocTtpoeHa guarpamma. TpebyeTtca HanuTu
NONy4YMBLLYIOCA AnarpamMmMmy cpean npueseaéHHbIX HUXe obpasLoB
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